

MIÉRCOLES, 4 DE JULIO DE 2012 - BOC NÚM. 129

AYUNTAMIENTO DE TUDANCA

CVE-2012-9177 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 112, de 11 de junio de 2012, de aprobación y exposición pública del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos 1/2012.*

Habiéndose apreciado error en el nombre del Ayuntamiento emisor del anuncio número 2012-7854, de aprobación y exposición pública del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos 1/2012, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 112, de fecha 11 de junio de 2012, se procede a su rectificación.

En el nombre del Ayuntamiento, donde dice:

“AYUNTAMIENTO DE TRESVISO”.

Debe decir:

“AYUNTAMIENTO DE TUDANCA”.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

Santander, 29 de junio de 2012.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2012/9177

CVE-2012-9177